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職員の介助方法が悪い時がある その他

皆さまからの声

時間が遅れる事が多い 退所時、利用状況の説明が分かりにくい（もしくは無い）

職員の言葉遣いや態度が悪い時がある 特に問題なし

冠婚葬祭など家族が家を空けたいから その他

【収集データ】 ご利用者様 ご家族様 合計

収集期間　： 令和01年11月21日～12月31日 　　

皆さまからの声

件 27 25 件

回収率　： 100% 88% 93%

依頼数/回答数　：

一人暮らしが不安だから

利用者様の気分転換を図りたいから

11 11 件 16 14

①

介護者様の介護負担の軽減や気分転換したいから

②

入浴が自宅ではできないから

施設からの回答
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アイユウの苑 ショートステイ
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アイユウの苑 ショートステイ

施設からの回答

④

ある ない

皆さまからの声

施設からの回答

施設からの回答

③

細かく書けており良く分かる 意味の分からない専門用語が多い

内容が大雑把で分かりにくい 字が汚く読めない（もしくは読みづらい）

不適切な記述がある その他

皆さまからの声
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評価非対象
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アイユウの苑 ショートステイ

① どこでも良いけど空いているから

② 以前からずっと利用しているから

③ 特養に併設されているから

④ ケアマネ（もしくは家族）に勧められたから

⑤ 職員の対応が良いから

⑥ 本人が行きたいというから（ただ行きたいから）

⑦ 食事が美味しいから

⑧ 余暇活動を盛んにやっているから

⑨ （本人の）顔なじみや友達がいるから

⑩ 自宅から近いから

⑪ 評判が良いから

⑫ 系列のサービスを他にも利用しているから

⑬ 日曜祝日、盆正月も送迎をしているから

⑭ 看護職員が多いから

⑮ その他

皆さまからの声

施設からの回答

皆さまからの声

施設からの回答
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⑤
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アイユウの苑 ショートステイ

【おことわり】

長期間ショートステイをご利用されている方のご意見については、特養入所者様のアンケートと同一のものを使用している為、

本集計結果には反映されていません。

施設からの回答

☆

総合評価 90.7点平均点 ご利用者様 88.1点 ご家族様 92.1点

ご家族様のことによる利用（負担軽減・用事等） ご利用者様本人のことによる利用（交流や入浴等）
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ご利用者様評 ご家族者様評総合評価
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